

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ**

Файл №

Газета №

**Хроника искусств****ГОРОДСКОЙ ТЕАТР КУКОЛ**

6 апреля городской театр кукол показал новый спектакль «Большой Иван». Пьеса написана т. Преображенской и заслуженным артистом РСФСР, одним из организаторов кукольных театров СССР — С. Образцовым. Оформление спектакля и куклы сделаны молодым художником В. Соболевым.

«Большой Иван» — вторая работа театра в этом году.

Показанная в феврале программа состояла из произведений А. П. Чехова. В нее вошли водеvil в 1 действии «Предложение» и инсценировка рассказа «Хирургия». С этим спектаклем мы побывали в школах города и ближайших районов — Кагановичского, Кантского и др. В школах мы дали более 30 спектаклей. Везде юные зрители с восторгом встречали появление артистов.

Сейчас театр готовит пьесу Ашу-баева «Лягушка-волшебница», написанную по материалам киргизских

народных сказок. Оформление и куклы к спектаклю заказаны московской художнице, много работающей по оформлению кукольных спектаклей М. Н. Вильям.

В 1941 году кукольный театр покажет ребятам: сказку «Конек горбунок» (оформление спектакля художника Королева), пьесу тов. Эшмамбетова «Веселый пастушок» и пьесу популярного детского драматурга Евг. Шварц (автора пьес «Снежная королева» и «Красная шапочка») — «Кукольный город».

С 10 мая кукольный театр на 40 дней выезжает к строителям Большого Чуйского канала.

В августе-сентябре театр впервые выедет со своими спектаклями в Иссык-Кульскую и Тянь-Шаньскую области.

**А. ПЕРГАМЕНТ,**  
художественный руководитель  
театра кукол.